

疑似燃气泄漏,记者火速连线抢修人员 “没想到,一个电话解决了问题”



夏令热线: 0551-2620110

星报讯(记者 江亚萍) “感谢夏令热线,真的帮上忙”、“马上就要放暑假了,孩子没地方安置,夏令热线能给支招吗?”自从上周星报开通“夏令热线”以来,接到不少读者来电,纷纷就自己遭遇的事情向星报反

映,这不,连暑假孩子的托管问题,也都找上我们啦!

一个电话,事情搞定

“星报夏令热线吗?这个事情你们能帮帮忙吗?”6月13日傍晚时分,本报“夏令热线”响起,家住蒙城北路龙兴花园的袁女士打来电话,她说,7岁的孩子打电话告诉她,家里有一股臭臭的味道,因还在肥西不能赶回,她一下慌了神,赶紧拨打了“夏令热线”。

接到袁女士的电话,记者第一时间联系

到合肥燃气集团的蓝焰热线,对方抢修人员很快赶到袁女士家,经过检测,虚惊一场,燃气完全没有问题。记者又建议袁女士和邻居联系,看看到底怎么回事。“没想到一个电话,解决了担心。”当晚,袁女士再次和记者取得联系,表示自己回家后,确定是下水道回潮导致的味道。

三种方式,等您参与

“夏令热线”持续火爆,读者各种问题都想说给“夏令热线”听听。市民李女士的孩子上小学二年级,一到暑假就不知道该怎

么安置,看到“夏令热线”,于是电话请求有同感的家长支招。

记者整理发现,读者反映的问题大多和居家生活有关。本周,本报有望邀请有关职能部门,来本报接听热线,和您互动。家长里短,生活琐碎,各种让您上“火”的问题,都请交给星报“夏令热线”吧!您可以通过三种方式参与本报“夏令热线”的互动,方式一:拨打夏令热线:0551-2620110;方式二:发送电子邮件至邮箱:yangzjiang2003@163.com;还可以编辑您要反映的内容,直接@市场星报的新浪微博。



想上班,先交500元“体检费”

星报讯(记者 马冰璐) 日前,合肥市民梁先生来电称,近日,他收到一则招聘短信,和对方联系后,竟被索要体检费,他感觉不太靠谱。

梁先生说,他最近收到招聘大货车司机的短信。“说是工资丰厚,我就打过去咨询。谁料,对方一个劲儿地催我交钱体检。对于上班时间、地点、公司名称等,对

方说得含含糊糊。”

“我问他,要交多少体检费,他让我打500元到他账户,改日再通知我去体检。”梁先生说,这时,他才醒悟过来,对方的意图可能是要“体检费”,并不是招人。

星报提醒:类似的骗局,不胜枚举,但总有人掉入陷阱。找工作一定要通过正规渠道。如受骗,一定要第一时间报警求助。

账户密码,朋友间也莫泄露

星报讯(孙诗 马文娟 记者 刘欢) 今年4月7日18时许,苏瑞报警称银行卡被盗2100元。警方通过侦查抓获了他的同事于洋。于洋和苏瑞是同事及室友,知道苏瑞的银行卡放在哪。3月下旬的一晚,苏瑞说有人给他汇钱,当着于洋的面,登

录网银查询。于洋暗中记下苏瑞的网银密码,并偷走其2100元。近日,于洋涉嫌盗窃罪,被移送合肥瑶海区检察院审查起诉。(文中人名均系化名)

星报提醒:银行卡及密码是重要的个人信息,切勿随意泄露,以免造成财产损失。

来电催欠费,却不知号码

星报讯(记者 祁琳) 日前,合肥市民王先生接到一个电话,说王先生家的固话欠费了,“我家的电话是包年的,一次交一年,怎么会欠费呢?”

王先生说,前几天他接到区号显示为外地的一个电话,电话里刚开始是普通话语音提示,说他欠费了,要及时缴纳话费,

查话费可按9。“我按了9,一个带着南方口音的女士,让我报电话号码和机主姓名,我一听就觉得不对劲了,明明就是找我要电话费的,怎么会不知道我的信息。”

星报提醒:接到陌生号码来电,一定不要随意透露自己的信息,以免不必要的麻烦,查询话费,应拨打通信运营商的官方号码。

旅游纪念品,购买需谨慎

星报讯(记者 江亚萍) 昨日,市民王先生拨打星报热线反映,不少家长带孩子外出旅游时,喜欢购买旅游纪念品,这些纪念品,购买需谨慎。

王先生说,前几天,他的亲戚从香港旅游回来,给孩子带来一块有项链的表,可以挂在脖子上。“项链金光闪闪,很好看,孩子戴着也开心。”没想到,孩子才戴了大概两小时,项链就发黑发黄了,最后

只好扔掉,搞得孩子很不开心。

王先生说,自己也有类似遭遇,从旅游景点买回的纪念品质量很差,钱花了,东西质量不咋样,纯属浪费,后来他就买当地特产带给亲戚朋友。

星报提醒:用的玩的小礼品,虽然价格不算贵,对质量没把握的情况下,咱还是少花点冤枉钱。实在需要送人的,还不如买点吃的靠谱。

家中无人,灶火“逞威”

星报讯(倪健 记者 张敏) 昨日7时50分许,省城望湖城金桂苑某居民楼的9楼,窗口蹿出大量浓烟,邻居多次拍打房门均无人应答。

包河巡警603巡控车赶到后,立即联系物业负责人,却始终无法联系上户主。担心失火现场有人被困,消防队员从10楼

阳台速降至9楼,进入火场,发现失火点位于厨房。灶台上还炖着骨头,炉灶上的锅已被烧穿。经了解,这户人家住着一位老人。直至消防和民警撤离,户主仍未归。

星报提醒:出门前,一定要留心燃气设备,确认关闭阀门,即便是出门片刻,也要提高警惕,以免造成意外。



不需泥土、不用浇水,只要有空气它就能生长。近日,记者在合肥裕丰花市一家花店里看到一种名叫“空气铁兰”的植物。据店主介绍,空气铁兰又名空气凤梨,能凭借叶面上的绒毛从空气中吸收水分成活,不需要养护,因此也被称为“懒人植物”,是当下非常受欢迎的植物。

记者 程兆/图

退教育补贴? 是一种骗局!

星报讯(记者 宋娟) 近日,市民方女士向星报热线反映,她接到一个自称省教育厅工作人员的电话,对方说有九年义务教育补贴可以退还给学生家长,让她提供银行账号并进行登记。而省教育厅的工作人员说,没有听说有这个政策,提醒市民小心被骗。

方女士说,她的女儿今年刚刚高考过。近日,她接到一个18601617”号码打来的电话,对方自称是省教育厅的工作人员,但感觉他说话的口音有点像南方人。电话里,该男子说,现在省教育厅正在统计学生名单,要退还九年制义务教育的补

贴,希望方女士把孩子的姓名、学校等具体信息留下,并要求方女士提供一个银行卡卡号。听到对方的说法,方女士觉得不放心,特意说银行卡丢了,等补办好再和对方联系。随后,记者多次拨打方女士提供的186号码,但对方一直在占线。

而省教育厅财务处的工作人员说,没有听说过这个政策,如果是教育厅的工作人员给家长打电话,一般会用办公室电话和家長联系。提醒市民如果再接到类似电话,一定要问清楚对方是教育厅哪个部门的,并和教育厅取得联系,以便他们核实。



白醋清洗饮水机

星报讯(记者 宋娟) 很多家庭或办公室都使用饮水机,但饮水机用久了难免会脏,外面擦擦就行,内部怎么清洗呢?市民吴女士教大家一招。

把饮水机的内胆取出,清洗干净,再将适量白醋倒入饮水机(一袋或一瓶都可以),将电源打开,烧四十分分钟后,将冷、热出水口同时打开,放出白醋。而后用清水冲洗饮水机。读者朋友,如果您在生活中有妙招,请致电本报热线0551-2620110与大家一起分享。

三叉神经痛

国药“颅痛宁”治得准 好得快

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面神经间异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻醉神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——颅痛宁,是我国唯一一治头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过“疏通经络—驱风排寒—修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速。颅痛宁自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服一月左右就解决了疼痛。

颅痛宁:全国独家新药,国家20年专利保护,已治好很多患者,尚未见无效病例报告,被誉为“专治三叉神经痛第一良药”。

即日起 好消息 买5送1 特惠活动
地址:合肥三孝口养生大药房 乐善生普济药房 舒城大别山药房 宿州兴华(市立医院旁) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝灵(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城吉年氏(安守店) 淮北医药八分店(人民医院住院部西大门) 六安大别山路50号药房 亳州济世堂(天津渡大桥南头50米) 蚌埠工农药房(工农路9号)